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4-4 Outros Exemplos de recorréncia

Forneca outros limites assintéticos superioresferiores para T(n) em cada uma das
recorréncias a seguir. Suponha que T(n) seja aurspara n suficientemente pequeno.
Torne seus limites tao restritos quanto possiyestdique suas respostas.

f.T(n) =T(n/2) +T(n/4) + T(n/8) + n.

Solucéo:
Temos queT(n) = 0(n) > T(n) <c.n
Assim:

T(n)Sc.%+c.%+c.%+n (1)

T(n) < (%+ 1>n

(7c+8)n<cn
c=>(7c+8)

para c = 8, substituindo o valor de c em (1), temos:

T(n) <8.—+8.o+8 0+
n)s 2 4 8 n

Tn)<4n+2n+n+n=8.n
T(n)<8.n

Levando ao resultado: T(n) = O(n)



